由葵盛到葵涌再赴葵芳 讚民記團隊年輕有承擔

香港文匯報訊(記者 文森)反對派聲稱 要「重奪」葵青區議會的控制權,更在區 内以鉛水事件抹黑區內建制派候選人,戰 情極為激烈。民建聯的「葵青服務團隊」 今年共派出13名候選人參選。為了支持黨 内的候選人,民建聯會務顧問、前主席譚 耀宗在昨日投票日上午7時,就到葵青區 内各個選區為候選人打氣,並讚揚該區的 候選人年輕、有承擔及有能力,希望他們 能勝出。

作 日是四年一度的區議會選舉,各候選人一早已在 區內四出宣傳。被譽為民建聯葵青區歷年來最年 輕的「葵青服務團隊」不敢怠慢,一早就擺設街站, 爭取市民支持。身為立法會議員的譚耀宗,昨日上午7 時開始,由葵盛走到葵涌,再到葵芳,親力親為助一 眾年輕後輩吶喊拉票。

多街坊主動打招呼問好

上午9時,譚耀宗到達興芳選區,為第三次參選的梁 嘉銘拉票。梁的對手、尋求連任的民主黨吳劍昇剛巧在 同一時間同一地點拉票,但不少街坊都主動向梁嘉銘打 招呼及問好。譚耀宗與梁嘉銘則和市民握手及聊天,及 高叫口號,並派發選舉傳單。

梁嘉銘三度參選不氣餒

譚耀宗指出,他希望市民能給予年輕人一個機會, 又讚揚梁嘉銘已在社區服務10年,一直非常積極及勤 力地為街坊服務,即使在上兩屆區選中落敗也沒有氣 餒,是非常難得的,而她所做的工作都獲得街坊讚 賞,相信市民能夠感受到她的努力。他又稱,自己觀 察到市民的反應較上屆更熱烈,而「上屆都係輸少 少」,希望梁嘉銘今屆能夠成功當選。

在談及民建聯整個「葵青服務團隊」時,譚耀宗讚揚該區 候選人的表現不錯,「他們夠年輕、有承擔、有能力也有學 歷,我希望他們都能夠勝出。」



■葉太昨帶病為陳家珮打氣

撐

717

7FE

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)新民

黨去年初與「公民力量」合併,地區力 量如虎添翼,35位區議會選舉候選人昨 日力爭每票支持,力求為第二次參與區 選的新民黨打好地區根基。身為主席的 立法會議員葉劉淑儀昨日仍帶病上陣, 為10多位新民黨候選人巡迴站台,為 包括海怡西候選人陳家珮等拉票。點票 結束後,陳家珮擊敗「人民力量」主席 袁彌明當選。

面對緊湊的選情,昨日仍患病的葉劉 淑儀堅持身體力行,為多位新民黨候選 人站台,關顧黨務勞心勞力。昨晨7時 半開始,她先到新界西的東涌北、元朗 元龍、天水圍天盛、屯門富新及荃灣汀 深等區,分別為傅曉琳、王威信、陳思 靜、甘文鋒和鄭捷彬;下午又到新界 東,為沙田等多個選區多位「公民力 量」暨新民黨候選人站台, 林松茵、何 國華、黃澤標、葉家明、鄧永昌、陳國 添,又為南區海怡西的陳家珮打氣。

喜見候選人義工士氣高昂

葉劉淑儀昨日表示,很高興見到每位新 民黨候選人及義工士氣非常高昂,認為市 民對新民黨候選人的反應相當不錯。

今屆區選是新民黨成立至今所參與的 第二次區選,今年共派出42位候選人 參與港島、新界東及新界西多個選區, 其中7位候選人自動當選,餘下35位候 選人則繼續競逐區議會議席。





香港文匯報訊(記者 鍾立)今屆區議會

香港文匯報訊(記者 鍾立)黃大仙 彩虹及池彩選區,於過去區選的選情或 許未必有太多人留意, 今年卻截然不 涉嫌觸犯選舉條例,透過黃大仙「彩虹 邨服務聯會」以「國慶暨敬老晚會」名 義,在彩虹邨內大宴長者,令區內兩名 工聯會現任區議員莫健榮及何賢輝選情 告急。工聯會兩名「重量級」人馬、同 為立法會議員的陳婉嫻及黃國健,昨日 下午齊齊到彩虹邨為二人打氣,向街坊 明言選情激烈,「一票都不能少」。連 日催票的莫健榮也嗌至失聲病倒。

彩虹邨共有11座,其中9座屬彩虹選 區,現任區議員莫健榮於上屆區選取得 2,802票,較對手多出接近2,600票;另 外兩座再加牛池灣新麗及威豪等數個私 人屋苑組成的池彩選區,現任區議員為 何賢輝,上屆取得1,712票,以近300 票之差擊敗對手取勝。

筵開120席招待逾千長者

然而,今屆彩虹邨的選情再非一面 倒。「彩虹邨服務聯會」上月被本報踢 爆以「國慶暨敬老晚會」名義,在邨內 筵開120席招待逾千名長者,大部分人

費用全免,其間有聯會負責人更向出席 者介紹該會總幹事梁達波,即莫健榮今 屆區選的對手,有觸犯選舉條例之嫌, 對手、民主黨的胡志健亦為「彩虹邨服 務聯會|的幹事,關係密切。

陳婉嫻及黃國健昨日下午3時許到彩 虹邨為二人打氣及拉票,他們一行人圍 繞彩虹邨一周,除答謝邨民的支持,也 舉競爭非常激烈,希望未投票的街坊

不斷揮手及抬頭向單位內街坊拉票。黃 國健指出,莫健榮及何腎輝長期為地區 及街坊服務、做實事,呼籲他們投票支 令戰情增添變數。同時,何賢輝的競選 持,「所有選民的每一票都是十分重要

聶曉輝 攝

嫻姐黃國健站台助拉票

陳婉嫻向街坊表示,今次區議會選

報記者形容,今次選舉是「動起 來」,感到競爭十分激烈,工聯會會 全力以赴,但估計不到勝算,「我今 (昨)晨與居民接觸,他們的意見非一面 倒。| 邨內不少街坊看見陳、黄、 何、莫4人都表現得很熱情,有人主動 與嫻姐握手交談;有人更笑言早在上 午7時已起床去投票了!

何賢輝嘆因有人違規礙選情

何賢輝向本報表示,已服務地區多 年,但今次因有人涉嫌觸犯選舉條例, 令他與莫健榮面對「歷來最大的挑 戰」,坦言並無十足把握,但指自己過 去數年在牛池灣一帶做出不少政績,希 望可拉高該區投票率,最終獲勝。

至於莫健榮則全日勞心勞力與街坊接 觸及拉票,更弄至失聲及身體不適,接 近傍晚時分更一度退下戰線。他昨日下 午更加印黑白宣傳單張,以「選情嚴 峻 十年汗水 仍需您一票」呼籲街坊投 票支持。

香港文匯報訊(記者 文森)各區候選 人均在昨日區議會投票日,展開最後衝刺 拉票。觀塘興田選區工聯會候選人羅靜, 拉票,一同爭取選民支持。羅靜表示,收 到不少街坊投訴現任區議員民主黨陳汶堅 辦公室「門常關」,經常求助無門,故希 望自己當選後可更好地服務街坊。

面對挑戰第三度連任的民主黨陳汶堅, 象,又表明會比對手更加專注於民生工 地說:「已經投了羅靜一票!」 作,致力爭取興建東九龍過山線的藍田北 站,為市民提供更多交通選擇。

羅靜:現任陳汶堅「門常關」

羅靜表示,工聯會扎根當區工作10多 年,一直致力為街坊服務。數年前,她在 區內開展了全職服務,協助解決社區問 題,特別是不少街坊反映,陳汶堅任議員 多年,並無實質功績,更甚者是議員辦公 室經常以人手不足為由「門常關」,而非

「門常開」,加上陳汶堅本身有正職,故 自己收到不少街坊反映經常求助無門。

她坦言,自己個人優勝之處,是用心處 昨日獲工聯會立法會議員黃國健落區協助 理街坊訴求,一旦成功當選,一定會竭力 真誠地服務社區,超越上一任議員。昨日 清晨6時許,羅靜即到選區為最後衝刺準 備,由插旗、開檔到派傳單,通通親力親 為,其間由康華苑、興田邨再到德田邨的 選區範圍,不斷嗌咪拉票,希望爭取選民 首次競逐議席的羅靜強調說:「我有信 支持。拉票期間,不少路過街坊紛紛讚 心!」她希望當選後能為街坊帶來新氣 好,並上前主動握手支持,更有選民熱情

> 前來支持羅靜的黃國健表示,挑戰正 正在於原本的區議員任職時間很長,可 能與街坊熟稔,現在如要取而代之,需 要花上很多氣力,現在要去挑戰,是因 為收到很多街坊投訴,指對方長期以來 無甚建樹,工聯會派員參選,希望給街 坊更多選擇。目前,他不敢講結果,相 信要待開票一刻才知道由誰勝出,但希 望盡量動員支持者去投票,用選票作出 明智的選擇。



形容,在多個選區中,以東區小西 高於上屆。

聯會今年區選共派出51人參與是次 故呼籲各支持者一定要去投票。她 區選,其中7人自動當選,剩餘44 又指,工聯會於上屆區議會選舉當 人須努力拉票。工聯會會長林淑儀 選率約為60%,希望今屆當選率可